



距北京奥运会开幕还有

294天

## 鸟巢玻璃可承受烈火燃烧 83 分钟

本报讯 即使烈火灼烧 83 分钟,安装在国家体育场(“鸟巢”)内防火区域的玻璃幕墙也不会爆裂融化,这意味着一旦“鸟巢”内发生火灾,这些防火玻璃将能为观众安全撤离提供足够的时间。记者从国家体育场玻璃提供商处获悉,鸟巢内上万平方米的特种玻璃安装工程即将完工。为了达到防火效果,鸟巢防火区域内的玻璃使用铯钾防火玻璃作为基材,可以承受烈火灼烧 83 分钟以上。



体坛直通车

## 农心杯王檄获胜 中韩日平分秋色

本报讯 昨日,第 9 届农心拉面杯三国围棋擂台赛继续在北京昆仑饭店进行。在昨天进行的第 3 局中,中国队第二名棋手登场攻擂。王檄九段在比赛中执黑 231 手中盘击败韩国先锋洪政杓六段,为中国队取得本届比赛中的第一局胜利,目前中韩日三国各胜一盘平分秋色。王檄今天坐镇迎接日本第二位棋手的挑战,向连胜发起冲击。

## 年轻女子 控告基德性骚扰

本报讯 新泽西篮网当家球星杰森·基德陷入到性骚扰案的纠纷当中。一名年轻女子控告这名控卫在曼哈顿一家夜总会里对她动手动脚,令基德再次陷入负面新闻泥潭。

基德的发言人斯科特米兰达昨天对外表示,这次的性骚扰控告是“完全捏造出来的,并且最为可悲的是他们总想在这种事情当中得到一些什么利益。”

## 大前锋沃克走人 雄鹿裁掉阿联对手

本报讯 北京时间昨天凌晨,据《密尔沃基哨兵报》消息,雄鹿队正式裁掉球队大前锋萨马基·沃克,这就意味着这名老将无法进入雄鹿队的 15 人大名单当中。沃克现年 31 岁,司职大前锋的位置,他是雄鹿队在上个月签下的自由球员。这位随马刺队获得过总冠军的老将曾被认为是易建联竞争内线位置的对手,但在雄鹿队所进行的 4 场季前赛当中,他从未出战过任何一场比赛。 本组撰文 林峰

## NBA 中国赛澳门站

# 116:92 魔术轻取中国明星队

差距明显 比赛仅打了半场就失去悬念

本报讯 昨日,NBA 中国赛移师澳门,由中国男篮明星队对抗魔术队,结果没有任何悬念,魔术队以 116:92 轻松过关。

阿罗约为魔术拿下 25 分,霍华德只打了半场,得 12 分。

魔术刚跟骑士大战一

场,他们的状态似乎受了影响,开场后感觉不佳。尽管如此,他们的防守还是令中国队一筹莫展,根本攻不进篮下,只好频频三分出手,中国队前 12 分全部靠三分拿下,王治郅一人就投中了两记三分。魔术开场后连连投篮不中,以 3:12 落后。首

节打了近一半后,魔术才由霍华德双手扣篮首次投篮得分,将比分追成 5:12。

首节还有 4 分 55 秒时,霍华德被吹干扰球并犯规,奥德杰连得三分后,中国明星队以 15:9 领先。不过魔术开始找到感觉,此后频频投篮命中,两分钟后,

特克格鲁快攻上篮得分,魔术以 19:17 反超。首节魔术队以 24:18 领先。

第二节开始后,魔术连得 8 分,以 32:18 扩大优势,中国明星队叫了暂停也无济于事。霍华德开始发威,他连续三次左手投篮命中,接着又快攻扣篮得分,

魔术以 42:21 扩大优势。中国明星队还是打不进去,只有在外线出手,但零星的三分于事无补,上半场以 39:64 落后,比赛胜负早早失去了悬念。下半场,魔术主力霍华德和尼尔森等人没上,但中国明星队仍然无力回天,最终以 92:116 落败。 木木

## 1:2 负俄罗斯队 英格兰队被逼上绝境

# 明年的欧洲杯,你可能看不到英格兰



北京时间昨天凌晨,2008 欧洲杯预选赛 E 组结束一场焦点争夺战。英格兰队做客莫斯科,鲁尼的世界波为球队率先破门,但英格兰队却在下半场 4 分钟内连失两球惨遭逆转,最终以 1:2 不敌俄罗斯队。

鲁尼无疑是上半场比赛的英雄,第 29 分钟,欧文头球后蹭,鲁尼胸部一

停,不待皮球落地,右脚直接凌空抽射命中球门。这是鲁尼 40 场英格兰比赛中的第 14 个进球。

正当英格兰球迷为鲁尼的表演而兴奋时,英格兰小子却在第 69 分钟的一次回防中闯下大祸。为了补位,他在大禁区前沿推倒了兹里亚诺夫。

主裁判鸣哨判罚了点

球,帕夫柳琴科主罚一蹴而就。而从慢镜头回放看,这次犯规的地点并不在禁区内。结果俄罗斯人依靠这份“大礼”扳平比分,4 分钟后,帕夫柳琴科帮助球队实现逆转。

“两次注意力不集中让我们付出了代价,我们所有人都很失望。”鲁尼在赛后遗憾地说。

### 相关链接

## 希丁克首“克”英格兰

俄罗斯队主教练希丁克赛前显得异常冷静。他大胆选用了敢于拼命的的面孔,并制定了颇为冒险的进攻战术。所以这场比赛,观众看到的是一支凶悍的俄罗斯队。

独中两元的帕夫柳琴

科赛后表示,主教练希丁克赛前曾鼓励他破门得分,他做到了。

本场比赛是希丁克平生第一次带队击败英格兰队,赛后他异常兴奋,“真的很难用语言来形容现在的感觉。”希丁克说道。

比赛后,希丁克还暗示英格兰队的球员过于自大和放松了,尤其是鲁尼进球之后。“英格兰的球员觉得鲁尼的进球是个很好的结果了,即便打平也可以接受,但是他们忘了彻底地终结比赛。”

### 形势分析

## 出线权已不在自己手中

折戟于莫斯科郊外的晚上后,英格兰已经被逼上了绝境,出线的主动权已经不在他们手中。球迷们现在起就可以为 2008 年欧洲杯没有杰拉德、鲁尼、欧文而惆怅……

由于英格兰(23 分)只剩下一场比赛,因此他们积分最多可以达到 26 分。俄罗斯(21 分)与克罗地亚(26 分)都还有两轮比赛。克罗地亚下轮对手是安道尔,全取 3 分不在话下,他们几乎不用在最后一轮到客场血拼英格兰。俄罗斯最后两个对手同样不强,分别是客场打以色列与安道尔,只要俄罗斯队在最后两场比赛中全部获胜,英格兰即使在最后一轮战胜克罗地亚也只能接受被淘汰的命运。考虑到弱小的安道尔阻击两强实在太难,英格兰要想出线,只能首先在自己要战胜克罗地亚的同时,寄望以色列能在主场阻击俄罗斯。因此,下一轮俄罗斯客场挑战以色列的比赛,实际上将决定三狮军团的命运。

### 三队撞线

## 捷克、希腊、罗马尼亚赢球晋级

已经出线的德国队开始送礼了,昨晨主场 0:3 负于捷克,比分虽惨,却有个皆大欢喜的结局,两队携手出线,本小组的竞争提前结束。本轮之后,捷克、希腊和罗马尼亚成为德国之后第 2 批出线幸运儿。

希腊客场 1:0 力克土耳其,本轮后领先小组第 3 的土耳其 7 分,提前两轮出线。罗马尼亚客场 2:0 战胜卢森堡,这是一场完全没有悬念的比赛,客队赛后积分达到 26 分,成为昨晨最后一支拿到欧锦赛正赛门票的球队。本组比赛更引人关注的是荷兰队,橙衣军团 2:0 战胜了斯洛文尼亚,积分达到 23 分,领先保加利亚队 4 分,重新将主动权握在了自己手中。

B 组没有产生出线队,但本轮之后,这个“死亡小组”的生存状况发生了戏剧性变化,法国队 2:0 赢了立陶宛,苏格兰则在客场 0:2 负于格鲁吉亚,这样,法国队 25 分,小组第一,苏格兰 24 分掉到第二。意大利队昨晨和南非队玩热身赛去了,2:0 拿下,而且在预选赛少赛一场的情况下仅比苏格兰少 1 分,出线前景忽然变得一片光明,他们的愉快心情不会比那些已出线球队差得太多。

本组撰文 李岩



亨利在昨晨对阵立陶宛队时梅开二度,由此以 43 粒进球超越普拉蒂尼,成为历史上为法国队进球最多的球员。